

A股三大股指集体下跌

千亿市值龙头股将获资产注入中国建材旗下公司披露资产重组详情10长期重仓胜过相机抉择！A股再度重回3200如何应对？1情绪失控，什么利好也失效？今天是2022年4月16日，第472篇原创帖。六个交易日四个蛋，不少投资人士，有点像东打13625再说一次：国际局势稳定之前，不主张大家加仓或者补仓，之前说过11156周末重磅！有力有序有效推动企业复工复产！21条相关指引发布！——中国证券104973000名京东快递小哥驰援上海4月12日晚，京东物流从北京、江苏常熟等城市调派19528个人风格:任何一只基金，一旦上车，计划持有时间就是三至五年，甚至十年八年！周末愉8739长期潜伏：不少投资人士，有点像东打84310信息公开：景顺长城成长之星股票，下周一启动每日28.88元定投！从自选栏中757



股市评论要有“大格局观”

中央一再强调，经济是个大系统，金融和实体部门你中有我、我中有你，我们是不是可以建议：国资委应当主动邀请证监会，使中国证监会有时间主动安排相关事宜？通过中国联通混改事宜我们还有建议：鉴于大型国企混改涉及资本规模巨大，而与中小民间资本无缘。构建一些制度安排，国企混改刚刚开始，许多经验都需要通过试点发现和解决。中国投资者别急，



产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。



股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。